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Wykonawcy 

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego dostawę materiałów informacyjno-promocyjnych na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań, jakie w dniu 21.03.2014 r. wpłynęły od Wykonawców w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz), wraz z wyjaśnieniem Zamawiającego:
Pytanie 1

Poz. Nr 8 – wydruk zdjęć -  czy to będzie 10 sztuk jednego zdjęcia czy wydruk 10 różnych zdjęć?

Odpowiedź 1
Wydruk będzie obejmował 10 szt. różnych zdjęć.

Pytanie 2

Poz. Nr 1 – opaski silikonowe – Będzie 30 projektów nadruków po 50 znaków. Czy Zamawiający może sprecyzować jakiej wielkości mają to być znaki, albo jakiej długości napisy? Czy jeden projekt będzie się zawierał w jednej  kolorystyce opaski czy również kolory będą pomieszane w ramach jednego projektu/hasła?
Odpowiedź 2
Wielkość znaków powinna być maksymalna dostosowana do szerokości opaski, tj. 10 mm,  szerokość  (długość napisów)  zaś jest uzależniona od  zastosowanej czcionki. Ograniczeniem jest jedynie sama długość opaski określona jako 180mm.

W ramach jednego koloru opaski będzie 10 różnych  tekstów do tłoczenia , łącznie 30 tekstów w podziale kolorów:
· 10 projektów nadruków (tekstów) - (opaski w dwóch kolorach np. zielony i czerwony),

· 10 projektów nadruków (tekstów)- (opaski w dwóch kolorach np. niebieski, fioletowy)

· 10 projektów nadruków (tekstów)- (opaski w dwóch kolorach np. żółty, pomarańczowy).

Pytanie 3
Punkt 5) listwa do szybkiej ekspozycji

Czy zamawiający wymaga dostarczenia  również kieszonek (na foldery lub dokumenty)?

Jak tak to ile i jakiego formatu?

Odpowiedź 3

Zamawiający wymaga dostarczenia listwy ekspozycyjnej, zgodnie z opisem, bez kieszonek (na foldery lub dokumenty).
Dyrektor

mgr Lesław Tomczak
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Projekt systemowy „Fascynujący świat nauki i technologii” nr POKL.09.01.02-16-001/13

jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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